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2to OmAavo Oldypappa aivetat n aAdayn 6£ong duo

Kivntwv A Kal

B, pe tnv mdpodo tou xpovou. Na

oupmePAveTe Tolo amd ta OUO0 Klvntd Kiveital o
ypnyopd. Na 01KaloAoynoETe TV andavinon oag.

2T0 oxnua @aivetal to dlaypappa @€on - xpovog yd
ouo Kivntda A kat B.
Na UTIoAOYIOEIC TIG aAYEBPIKEG TIHEG TWV TAXUTATWY TWV
OU0 KLVNTWV.

22. H g&iowon kivnong evog kivntov mov Kveitat evboypappa sivar: X =4 + 3t (SI).
a. [Towa givan 1 apykn 6o Tov KvnTo0;
B. IToto eivar T0 pétpo g TaHTNTAG TOL KIVNTOL;

23. 10 oyfuo eaivetor to didypappa v — t yu £vo Kvntd mov v /m/s
Kiveitar ev0Oypoppa. 50 f—or
a. No meprypdyelg v kivnon tov kwvntov ywo o 20S mov
Kveitat.
B. Na vtoloyicelg T LETUTOTION TOL KIVIITOD OO TNV OPYIKY| 0 i
ToV B€0m, TN YPpoVviKn oTiyun 20s. 5 10 20; t/s
v. No vmoAoyicelg 10 d1doTnpra Tov £yl S1VOCEL TO KIvNTod -20

oToV 1010 Ypovo.

0. No oyedidoelg to avtiotoryo ddypappa Géon — ypovog, maipvovtag vaoyn otL to Kivntd Ppioketon otn Béom

Xo=0 1t ypovikn otryun t=0.

24 v /m/s

10

10

13

20

t/s

210 oxnua @aivetal to Slaypappa v - t ya éva
KLvNTO Tou KIveital eubuypappa.

a. Na meptypdyelg Tnv Kivnon Tou Kivntou yid td
20s mou Kiveitat.

B. Na umoAoyicELg TN PETATOTIION TOU KIvnToU amo
TNV apxikn tou B€on, tn xpovikn otyun 20s.

Y. Na umoloyiocelg to didotnua mou €xel SlavuoeL
TO KLvNTO oTOV (010 XpOvo.

0. Na oxedldoelg to avtiotolxo dldypappa Béon -
Xpovog, maipvovtag umoywn OTl TO  KIvNTO
Bpioketal otn B£on xo=0 tn Xpovikn otyun t=0.

Na anavtnoesic Ta idla €pwTAMATA HE TNV

nponyoupevn aoknan.




25. 210 oxnpa @aivetal to dlaypaypa Bon -

Xpovog  yla €va Klvntd Tou KIveital
gubuypappa.

a. Na oxedidoelg to avriotoxo diaypappa
Taxutnta - Xpovog.

B. Na umoAoyicelg Tn peETATOMON TOU
KlvnToU amod TN XPOVIKN oTiydn t=0 péxpt
TN XPOVIKA oTiyun t=50s.

t/s y. Na umoAoyicelq To SLACTNHA TIOU £XEL
Olavucel TO KIvnTO OTo (010 XPOVIKO
oldotnua.
26. v /m/s
10 ’Eya KLvNTo T XpOV'lKr'] quyur’] t=0 BpicKstat otn
Bcon x=+20m ¢evog afova WETPNOEWV. 2TO
Tapamavw oxXNPa @aivetal n ypa@kn napdotacn
0 taxutnta - XpoOvog yla tnv Kivnon tou Kivntou.
6 8 12 t/s Na oxe0ldoETE TNV AVTIOTOIXN  YPAPIKNA
-5 napdotaon O€on - XpAvog.

27. Eva onuelakod aviikeipevo kiveitar otov dEova X'X. H taydhtntd tov oe cuvaptnon pe to xpovo petafoiletol
obueova pe t oyxéon:  0=5+10t (SI) . Tn ypovikn otryun t=0 1 B<on Tov avtikeévou eivar +20m. Na Bpeite:
0. TNV ETLTAYVVOT] TOV Ky ToD.
B. ™ B¢om ToL KIVNTOH WG GLVVAPTNGT TOV XPOVOUL.
Y. TV OPYIKN TOOTTO TOV KIVITOV.

‘Eva kivntd Kiveitat subuypappa. Xto

TapPATAvw OXAHA @aivetal n ypagikn

napdotaon O€on - xpoévog yU autd To

KLvnto.

a. Na umoAoyiocete tn péon taxutntd Tou

ota xpovikda dwactipata (0 - 4)s kat (0 -

8)s.

B. Na oxe0ldosTE TNV  AVTIOTOLXN
ypagikn  mapdotacn  taxutnta -
‘ , XpOvog.
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29. Ao @itot Egkvoov Tantdypovo omd Ta omitio. Tovg Tov Ppickovtor oty da gvbeion kKo améyovv amdotaom
d=90m. IMpokeévouv vo cuvavtnbolv o pio evotdpeon Béon kvobvial oTov AEOVA TOL GUVOEEL TOL GTITIOL TOVG
ue tayvtnteg v1=4 m/s ko v,=2 M/s, avtiotorgo. Na mpoodiopicete T 0om cvvavinong oe oyéon ue T Béon
7oV PpiokeTol 10 67Tl TOL EVOC.



30.

2to OmAave oOxnuga TePLYPAPETAl n
guBUypappn Kivnon €vog Kivntou HeE TN
BonBewa TNg YPAYIKAG TAPACTAONG
taxytntag - Xxpovou.

a. Na meplypayelg o€ €va Keipevo tnv
Kivnon Tou owpatog otn OldpKEld TwY
15s TNG Kivnong tou.

B. Na umoAoyicelg Tn PeTATOMION Kal

y

E N

31.

” t(s)

32.

» 10 OldoTnua mou OlavuEL TO KLvnto ota
15 t/s 15s g Kivnong Tou.

Y. Na umoAoyiocelg tig Olagpopeg TIHES
NG EMTAXUVONG TOU Klvntou ota 155 Tng
Kivnong tou.

H outAavh ypagikn mapdotacn v = f(t) apopd tnv
€uBUypappn kivnon evog Kivntou.
A. Xto XxpovikO Oldotnua (0-4)s TO KIvnTO €XEL
dlavuoesl amootaon

a. 20m. B. 60 m. Y.
Na emA£EELG TN owoTth amdvtnon.
B. Zto xpovikd diactnua (4-8)s o pubudg petaBoAng
™G Taxutntag sivat

m
a. +2,5—2 .
S

120 m.

m m
B. -2,5—. . 5—.
s? Y s?
Na emA£EELG TN owoTh amdvinon
Na OlKaloAoyNoELG TIG ATTAaVTHOELG GOU.

H kivnon &vog owpatog mavw oe dfova
mEPLypa@eTal amd 1o OmAavo Olaypappa
Taxutntag - Xpovou.

a. Na umoAoyiocelg TG OLAWOPES TIUEG TNG
EMTAXUVONG TOU Kivntou, ota 40s 1ng
kivnong tou.

B. Na umoAoyicelg Tn HETATOMION KAl TO

33. e dvo onueia A kor B kdmotov gubvypappov tuipatog evog dpopov, ta onoia améyovv andctoon d=800 m,
Bpiokovtol 600 pmtewvoi onuatoddtes. 'Eva antokivito mov fTav oTtapatnuévo 6to A EEKVA TN YPOVIKH GTUYUN
=0 va xweitar mpog 10 B pe otabepn emrdyvvon a=2 m/s?. Tnv 8o ypovikn otiyun mepvé omd to B éva

oldotnua mou dlavuel To Kivntd ota 40s tng
kivnong tou.

Y. Na meptypdyelg o€ éva Keipevo tnv
Kivnon Tou ocwpatog otn OldpKeld Twv 40s.

@optNYd, T0 omoio KatevBHVETAL TPOC TO A pe otabepn ToydTTaL v2=20 M/S.
a. Noa Bpeig v andotacn Tov V0 oYNUAT®V TN GTYUR oL Ba £xovv TaybTNTEG IGO0V PETPOU.
B. Iow ypovikn otryun Oo cuvoavmBovv ta Vo oxNUaTo Kol 6E Tole ardeTacn amd o B;

v. No oyedudoelg o€ Koo cOGTNHO 0EOVOV T dayPAUoTa ToOTNTAG — YPOVOL Yol ToL dVO OYNLLOTO, UEXPL TN

YPOVIKN] GTLYN TNG CLUVAVTI OGNS TOVG.




34.

H «kivhon €vog owpatog mavw o€  afova
meplypagetat amdé  to  OmAavo  Oldypappa
taxytntag - Xpovou.

a. Na umolAoyicelg TIG OlAQYOPEG TIPEG TNG
EMTAXUVONG ToU KlvntoU ota 40s tng Kivnong tou.
B. Na umoAoyiocelg tn petatdmon Kat To dlactnpa
mou dlavuel To Kivnto ota 40s tng Kivnong tou.

35.
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Y. Na mepiypdyelg oe éva Keigevo tnv Kivnon tou
owWHATOC 0TN OlApKELd TwV 40s.

H mapamdvw ypa@lkn mapdactacn taxutnrag -
Xpovou (U - t) apopd TNV €uBUYpaupn Kivnon
€VOG ONUELAKOU AVTIKELUEVOU.

a. Na meplypdyete tnv Kivnon Tou avTIKEIUEVOU
KAtd To Xpoviko diactnpa (0 - 12)s.

B. Na umoAoyioete TNV  HETATOMON  TOU
AVTIKEIPEVOU KATA TO XPOVIKO dtdotnpa (0 - 12)s.
Y. Na Bpeite kat va ypdyete tnv e€icwon tng
Taxutntag o€ ouvdaptnon HeE To Xpovo, yla tnv
Kivnon TOU avTIKEWMEVOU TOU Yivetal Katd To

N

A |l--=-e==

5 ¢/s XPOVIKO owaotnua (4 - 9)s.
0. No oyxedwotel 1 aviiotoyn ypaelk TopdoToom
emrayvvens — xypovov (o — t) yw TV Kivnon ToL

AVTIKELEVOL 670 Xpoviko dtdotnuo (0 — 9)s.





